

Кто ответит за смерть парня?

Горловский Медиа Портал
21.04.10 14:32



Возвращаясь на велосипеде около 9 вечера домой, 15-летний Шухрат Фазулаев, учащийся многопрофильного лицея «Триумф», неподалеку от этого учебного заведения угодил в западню в виде спиленных деревьев.

Как сообщает [пресс-служба Горловского УВД](#) от сильного удара о землю, парень скончался. Он пролежал всю ночь, и только под утро его обнаружила работник «жека», которая вызвала милицию. По словам Марии Барбаш, следователя Центрально-Городского райотдела милиции Горловки, еще 20 апреля вечером родители мальчика обратились в милицию в связи с тем, что сын не вернулся домой. Последний раз, как рассказала его мама, на связь он выходил около девяти вечера, а после этого наступила тишина. И уже ранним утром родные узнали, что Шухрата не стало...

На данный момент можно предположить, что парень пытался на спортивном велосипеде перепрыгнуть препятствие, но колесо застряло между двух сухих деревьев. Травмы при падении оказались, к сожалению, несовместимыми с жизнью. Сотрудниками милиции проводится проверка инцидента.